

责任编辑：罗意 版式：王华慧 电话：0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

深化医疗改革让群众就医更舒心

本报讯（记者 钱敏 罗鑫涛 通讯员 翁晓玲）“感谢中医院消化内科的医生们，你们细致的检查和精湛的医术解决了我多年的老毛病。”近日，在县中医院消化内科，患者吴先生与家属激动地将精心准备的锦旗送到医生手中，并连连道谢。

原来，在近期的一次体检中，中医院消化内科消化内镜中心发现了吴先生胃部存在结石的情况，并提出了胃内取异物进行胃结石手术的治疗方案，解决了吴先生多年来胃部时常不舒的困扰。

“县中医院消化内科消化内镜中心自成立以来，得到了省人民医院‘潘文胜专家工作站’以及省中医院‘百科帮扶’项目的多方指导，内镜下治疗技术已经得到了很大的提高与完善。”县中医院党委副书记、副院长、消化内镜中心主任姜冠军介绍，近年来，随着医

疗技术提升，胃内取异物、胃黏膜切除术、胃黏膜剥离术等相关手术中医院都已能够独立完成。同时，该院也在进一步优化服务，针对全县低保低边患者免费开展胃肠镜检查，每年的胃肠镜免费检查达到7000多例。

消化内科消化内镜中心的医疗技术提升只是县中医院深化医疗改革、全面提升医疗服务水平的一个缩影。近年来，县中医院聚焦人才培养，锻造医疗精英，每年派出骨干专家、青年医生赴北京、上海、杭州等地进修，致力于打造一支高素质的医疗团队，改善患者就医体验。

学科建设方面，县中医院长期与省市医院进行学科合作，打造重点学科，各科室持续引进先进医疗仪器，不

断提升医疗技术的硬件支撑，并在中医特色上，创新开设中药服务“云药房”，中医服务配送到家等举措，让老百姓感受到实实在在的贴心服务。在提高服务水平方面，县中医院聚焦便民服务，打造温馨医院，推出“职工车辆不进院，为患者礼让车位”“一次挂号三天有效”等措施，进一步方便群众，提高老百姓的满意度。

“县中医院始终践行‘全心全意为人民健康服务’的初心使命，打造病人满意的医院。”县中医院院长余小明说，县中医院将坚持以人民健康为中心，以公立医院综合改革为目标，推进医院精细化管理，不断提高医疗服务质量，为保障人民群众健康作出更大的贡献。

锚定现代化 改革再深化



玫瑰花香引客来

近日，在小南海镇周红坂村的初见玫瑰园里，五彩玫瑰花竞相盛开，负责人占俊涛表示，今年的玫瑰花花期还有两个月，主要通过淘宝、小红书、抖音等方式线上销售，同时也有很多本地慕名而来的市民、游客前来采摘。

记者 廖峰艳 文/摄

各中小学秋季运动会精彩纷呈

本报讯（记者 梁羽煊）丹桂飘香，正是秋日好时光，少年意气，共赴体育竞技场。为促进学生全面发展，连日来，我县各中小学纷纷举办了形式多样的秋季运动会，学子们以饱满的热情和昂扬的斗志，展现着青春的活力与拼搏的精神。

10月16日，在柳园小学的操场上，滑轮、街舞、纸龙、港式复古秀等运动会开场节目轮番上演，紧接着各班级方阵依次入场，他们步伐整齐，口号响亮。“我报了跳高和跳远，希望取得好成绩。”学生邱佳睿对此次运动会充满期待。和他同班的学生姜亦纯表示自己也非常喜欢参加运动会，“一起为班级同学加油，氛围很好。”

“柳园小学一直坚持‘锻炼一小时健康工作50年 幸福生活一辈子’的阳光体育活动理念。”校长琚剑锋介绍，该校一直积极优化学校的体育环境，让学生和老师参与到体育健康的运动当中，推进学校阳光体育活动的开展和落实。“我们想通过体育运动会形式，鼓励师生走出教室，走到操场上，走到阳光下，积极的参加体育锻炼活动。”

当天，端礼小学的操场上也热闹非凡，以“童心向党健体魄，红色血脉铸军魂”为主题的第五届秋季田径运动会正在举行。据悉，此次运动会也是



端礼小学国防教育体验月的一个重要组成部分，设置了广播体操、铅球、跳远、短跑等12个比赛项目，同学们在赛场上奋力拼搏，展示个人风采，增强团队协作意识。五（二）班学生朱云川报名参加了60米短跑和100米短跑，他表示，“为了取得更好的成绩，这几天我在家都有认真练习，能够为班级争光。”

端礼小学支部委员夏锋表示，运动会不仅是对学生体质技能的检验，更是对他们爱国情怀和坚韧意志的锤炼。“希望通过这次运动会，能够增强学生体质，磨练他们的意志，培养

学生不怕困难、拼搏向上的精神。”

此外，下库小学的运动会开幕式别开生面，各班级以“我爱中华”为主题，策划了精彩绝伦的入场式表演，展现了云耕少年们的爱国情怀与无限创意。赛场上，曲棍球、足球、篮球、障碍接力赛、拔河及射箭、投壶等多元赛事竞相绽放，赛事高潮迭起，现场氛围热烈非凡。少年们挥洒汗水、奋力拼搏，展现青春风采。

“各校举办运动会是对学生体质和竞技水平的一次检验，同时也是对学校体育文化建设成果的一次全面展示。”县教育局相关工作人员表示。

“红色观影”缅先烈

本报讯（记者 吴诗昱）为进一步弘扬爱国主义精神、缅怀革命先烈传承红色基因，10月16日晚，团县委和县组织部人才办组织全县各机关、企事业单位的200余人青年人才，集体观看红色电影《志愿军：生死之战》。

据悉，该影片以抗美援朝第三次至第五次战役为背景，再现了中国人民志愿军第63军2.5万将士与近5万“联合国军”在铁原战场激战12个昼夜的壮烈场景。现场，大家都被李家三口的亲情、战友间的战友情以及志愿军誓死守护防线的家园情深深震撼。“看完这场电影，感受颇深。”市民江定洲说，这次是通过团县委公众号预约来参加的免费观影活动，觉得这种形式很有意义，看完电影后，深感胜利来之不易，要珍惜现在的幸福生活。

“这次是为了庆祝中华人民共和国成立75周年组织的红色观影活动。”团县委青少年工作部副部长余婷介绍，此次活动也是为了让更多的青年人才能够了解龙游、爱上龙游、留在龙游，丰富他们的精神文化生活，拓展他们的第三空间。今后团县委将定期举办这种红色观影活动和青年交友活动，促进龙游青年发展型县域建设。

当天，道明光学和东华派出所也联合开展了红色观影活动，现场数十名员工和民警一起在光影交错的影像世界中汲取精神力量，延续红色基因。

我县原创作品入围省流行歌大赛决赛

本报讯（通讯员 欣闻）日前，由县文化馆原创的作品《键盘说》入围浙江省第三届原创流行歌曲大赛决赛。

据了解，《键盘说》由县文化馆业务干部汪洁作词作曲，歌曲旨在提醒人们语言和文字的强大力量，呼吁人们反抗网络暴力，不以语言文字为武器攻击他人。歌曲用频繁的人称、视角切换引导人们发现网络暴力受害者和施害者的身份的不稳定性，在攻击他人的过程中也可能被其他网暴者当做目标。该作品获2023年衢州市第十一届群众文艺汇演音乐类金奖，还受邀参加2023年衢州全民艺术节演出。

龙游农商银行
浙江农信

聚焦小微客群优服务

本报讯（通讯员 宋予忧）连日来，龙游农商银行工作人员走访大南门、东日新农批、红木小镇等商圈，扩大对小微商户企业及个体户贷款投放，用心做好小微产品服务。据悉，该行重点对接个转企、小升规等成长型企业，根据专业市场、集聚商圈特点量身打造金融定制化服务方案，批量解决专业市场经营户融资难点痛点。同时，深挖县域市场潜力，加大对个体工商户信贷投放、提高个人经营性贷款配置效能。此外，面向外来经营商户，及时配套提供对公账户、收银单等一站式服务，做深做实服务特色产业集聚类客群。

反诈宣传活动入民心

本报讯（通讯员 徐辉）近日，“同心奔富，舞韵詹家”文化节在詹家镇浦山村文化礼堂举行，本届文化节由詹家镇人民政府、龙游农商银行詹家支行和县公安局詹家派出所共同举办，詹家支行全员参与。活动现场火爆，其间融入詹家镇反诈知识竞赛，创新反诈宣传形式，村民积极参与。下一步，该支行将进一步对接本次参赛人员及现场村民，提升金融粘性，持续做深辖内银政合作，通过一系列的文娱类活动增进与村民的互动与交流，夯实农商行在农村形象。

龙游农商银行 | 幸福银行
幸福生活 签约有礼
咨询电话：0570-7096596